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B I L E T  D E  E X A M E N  N R  1  

 

Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 70 + j (20) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 45W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.5 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 180. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.4 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.14. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.6 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 14.3 ….135 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 1.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 25 dB şi pierderile de insertie 0.9 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 75 + j (35) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.9 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 185. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.1 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.13. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.6 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.9 ….135 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 17 dB, 
directivitatea 28 dB şi pierderile de insertie 0.8 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 90 + j (-25) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 15W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.5 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 110. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.4 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.1. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.8 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.3 ….160 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 18 dB, 
directivitatea 23 dB şi pierderile de insertie 0.75 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 80 + j (30) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 50W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.1 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 135. ohmi, la frecvenţa centrală de 2. GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi banda 
pentru Γm egal cu 0.16. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.3 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.1 ….160 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 0.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 22 dB şi pierderile de insertie 0.9 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 85 + j (15) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.5 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 130. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.4 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.17. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.8 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.8 ….150 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 4.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 17 dB, 
directivitatea 24 dB şi pierderile de insertie 0.5 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 70 + j (20) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.7 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 160. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.9 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.05. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.1 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.8 ….140 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 1W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 28 dB şi pierderile de insertie 0.85 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (-30) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 25W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.9 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 105. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.9 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.18. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.1 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 13.7 ….130 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 19 dB, 
directivitatea 21 dB şi pierderile de insertie 0.5 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (30) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 50W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.7 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 165. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.7 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.06. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2. GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 4, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.4 ….160 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 4W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 18 dB, 
directivitatea 24 dB şi pierderile de insertie 0.9 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 80 + j (-40) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.9 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 205. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.2 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.16. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.6 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.9 ….155 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 18 dB, 
directivitatea 29 dB şi pierderile de insertie 0.75 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 85 + j (-25) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 15W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.8 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 245. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.1 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.12. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.3 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 7, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.8 ….160 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 27 dB şi pierderile de insertie 0.6 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (30) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 5W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 1.6 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 250. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.9 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.07. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.2 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 13.6 ….155 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 19 dB, 
directivitatea 24 dB şi pierderile de insertie 0.6 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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B I L E T  D E  E X A M E N  N R  1 2  

 

Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 90 + j (40) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 20W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 3.0 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 215. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.3 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.17. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.5 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 12.1 ….160 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 28 dB şi pierderile de insertie 0.75 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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B I L E T  D E  E X A M E N  N R  1 3  

 

Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 90 + j (-5) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 30W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.9 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 220. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.4 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.07. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.5 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.9 ….155 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 24 dB şi pierderile de insertie 0.8 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 65 + j (-20) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 45W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 1.9 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 230. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.8 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.14. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.9 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 13.2 ….130 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 4W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 19 dB, 
directivitatea 25 dB şi pierderile de insertie 0.8 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 65 + j (-5) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 20W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.8 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 160. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.9 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.1. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.9 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.6 ….140 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 1.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 20 dB şi pierderile de insertie 0.75 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (15) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 25W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.1 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 150. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.9 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.07. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.9 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 4, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 15.0 ….165 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 18 dB, 
directivitatea 29 dB şi pierderile de insertie 0.85 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 70 + j (-40) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 40W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.3 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 165. ohmi, la frecvenţa centrală de 1. GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi banda 
pentru Γm egal cu 0.11. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.5 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 12.1 ….150 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 28 dB şi pierderile de insertie 0.5 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (20) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 30W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.8 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 120. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.4 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.16. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.6 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.9 ….135 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 26 dB şi pierderile de insertie 0.65 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (5) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 40W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.9 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 105. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.9 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.06. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.2 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.7 ….135 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 19 dB, 
directivitatea 20 dB şi pierderile de insertie 0.6 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 75 + j (-25) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 5W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.0 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 250. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.8 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.13. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.9 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.3 ….165 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 0.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 26 dB şi pierderile de insertie 0.8 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 90 + j (20) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 45W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.5 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 180. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.5 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.15. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.9 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 4, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 11.9 ….145 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 0.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 21 dB şi pierderile de insertie 0.55 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 80 + j (15) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 5W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 130. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 2.7 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.18. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.8 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 7, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 12.7 ….155 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 3W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 21 dB şi pierderile de insertie 0.8 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 85 + j (-15) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 45W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.2 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 225. ohmi, la frecvenţa centrală de 2. GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi banda 
pentru Γm egal cu 0.13. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.3 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 12.5 ….150 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 1W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 29 dB şi pierderile de insertie 0.5 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 70 + j (35) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 30W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 2.6 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 130. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.5 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.14. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.9 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 12.8 ….155 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 0.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 24 dB şi pierderile de insertie 0.75 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 

 
 
 
 
 
 

 Examinator,     Nume ……………………………………………….. 
Prof.Irinel Casian-Botez     Prenume……………………………………………. 
       Grupa……………………………………………….. 



UTI.POB.05-F2, rev.0 

U N I V E R S I T A T E A  T E H N I C Ă  " G H E O R G H E  A S A C H I "  D I N  I A Ş I  
Facul tatea /  Departamentul :  Electronica,Telecomunicatii şi Tehnologia Informaţiei 
Domeniul: Electronica,  Specializarea Telecomunicatii 
Disciplina : DCMR 
Anul de studii ___4____, Sesiunea ______iunie________ / __2010 
 

 
B I L E T  D E  E X A M E N  N R  2 5  

 

Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 65 + j (35) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 1.9 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 195. ohmi, la frecvenţa centrală de 3. GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi banda 
pentru Γm egal cu 0.12. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 3. GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 12.6 ….150 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 1W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 21 dB şi pierderile de insertie 0.75 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 75 + j (-40) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 45W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 1.6 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 4 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 230. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.6 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.06. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2. GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 6, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 14.5 ….130 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 1W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 15 dB, 
directivitatea 20 dB şi pierderile de insertie 1.0 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 60 + j (35) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.0 : 3.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 100. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.8 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.06. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2.1 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 14.2 ….160 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 0.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 17 dB, 
directivitatea 29 dB şi pierderile de insertie 0.85 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 90 + j (10) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 30W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 2.2 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 6 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 50. ohmi la o 

linie de 245. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.7 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.16. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2. GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 4, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 14.9 ….130 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 2.5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 20 dB şi pierderile de insertie 0.65 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 
Timp de lucru: 2 ore 

Orice material autorizat 
 

1. Un emiţător radio este conectat la o antenă avînd o impedanţă de 85 + j (15) ohmi printr-un 
cablu coaxial de 50 ohmi. Dacă emiţătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 35W cînd este 
conectat la o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? (1p) 

2. Utilizaţi matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistenţa de sarcină din circuitul din 
fig.1. Raportul de transformare al transformatorului este 1.6 : 1.0 (2p) 

 
Fig.1 

 
3. Un transformator binomial cu 5 secţiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 210. ohmi la 

o linie de 50. ohmi, la frecvenţa centrală de 1.2 GHz. Proiectaţi transformatorul şi calculaţi 
banda pentru Γm egal cu 0.15. (2p). 

4. Proiectaţi un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 1.6 GHz, şi R0 50 ohmi, 
utilizînd o caracteristică maxim-plat. Presupuneţi ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de 
impedanţe caracteristice permis este 10.9 ….155 ohmi. (3p) 

5. O sursă de 5W este conectată la intrarea unui cuplor direcţional avînd cuplajul 16 dB, 
directivitatea 25 dB şi pierderile de insertie 0.65 dB. Calculaţi puterile de la portile de ieşire, 
cuplaj şi izolare în dBm. (2p) 
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Examen 08.06.2010 

Rezolvări 

1. Un emițător radio este conectat la o antenă avînd o impedanță de 80+j40 ohmi printr‐un cablu 

coaxial de 50 ohmi. Dacă emițătorul de 50 ohmi poate furniza o putere de 30W cînd este conectat la 

o sarcină de 50 ohmi, care este puterea livrată antenei ? 

Rezolvare 

ூܲே஼ ൌ ௅ܲ ൅ ோܲாி  

ோܲாி ൌ |ΓL|ଶ · ூܲே஼  

௅ܲ ൌ ሺ1 െ |ΓL|ଶሻ · ூܲே஼ ൌ ቆ1 െ ฬ
ܼ௅ െ ܼ଴
ܼ௅ ൅ ܼ଴

ฬ
ଶ

ቇ · ூܲே஼  

 

Exemplu:  PINC = 30W , ZL = 80 + 40j 

ΓL ൌ
ܼ௅ െ ܼ଴
ܼ௅ ൅ ܼ଴

ൌ
30  ൅  40j
130  ൅  40j

ൌ  36°ס0.367

௅ܲ ൌ ሺ1 െ |ΓL|ଶሻ · ூܲே஼ ൌ 30ܹሺ1 െ ሺ0.367ሻଶሻ ൌ 25.9ܹ 

Notă. Rezolvarea bazată pe Kirkhhoff oferă acelaşi rezultat doar dacă nu se confundă un cablu cu 

impedanța caracteristică de 50Ω cu un cablu care are rezistența de 50Ω.  

Vezi pe site rf‐opto: 

ூܲே஼ ൌ
ଶ|ܧ|

4 ڄ ܴ଴
 

௅ܲ ൌ ܴ݁ሼܼ௅ ڄ ଶሽ|ܫ| ൌ ூܲே஼ ڄ
1

1 ൅
ሺܴ௅ െ ܴ଴ሻଶ
4 ڄ ܴ଴ ڄ ܴ௅

൅
ሺܺ௅ െ ܺ଴ሻଶ
4 ڄ ܴ଴ ڄ ܴ௅

ൌ 25.9ܹ 

2. Utilizați matricea ABCD pentru a calcula tensiunea VL pe rezistența de sarcină din circuitul din fig.1. 

Raportul de transformare al transformatorului este 1 :2. 

PINC  PL 

PREF 

ΓL 



 
Fig.1 

Rezolvare 

 

ܯ ൌ ଵܯ ڄ ଶܯ ڄ ଷܯ ڄ  ସܯ

ܯ ൌ ቂ1 ܼ
0 1

ቃ ڄ ൥
ܰ 0

0
1
ܰ
൩ ڄ ൤

cos ݈ߚ ݆ܼ଴ sin ݈ߚ
݆ ଴ܻ sin ݈ߚ cos ݈ߚ ൨ ڄ ቂ1 0

ܻ 1
ቃ 

ܯ ൌ ቂ1 50
0 1

ቃ ڄ ൥
ܰ 0

0
1
ܰ
൩ ڄ ൥

0 50݆
݆
50

0
൩ ڄ ൥

1 0
1
25

1
൩ ൌ ൦

2݆ܰ ൅
݆
ܰ

50݆ܰ

݆
50ܰ

0
൪ 

ଵܸ ൌ ܣ ڄ ଶܸ ൅ ܤ ڄ ଶܫ ൌ ൬2݆ܰ ൅
݆
ܰ
൰ ڄ ௅ܸ 

Exemplu: transformator 1:2 

ܰ ൌ
1
2
 

ଵܸ ൌ 3݆ ڄ ௅ܸ ՜ ௅ܸ ൌ
3
3݆
ൌ 1 ൏ െ90° 

3. Un transformator binomial cu 4 secțiuni este utilizat pentru a adapta o sarcină de 12.5 ohmi la o 

linie de 50 ohmi, la frecvența centrală de 1 GHz. Proiectați transformatorul şi calculați banda pentru 

Γm egal cu 0.05. 

݈݊
ܼ௡ାଵ
ܼ௡

ൌ 2ିே ڄ ேܥ
௡ ڄ ݈݊

ܼ௅
ܼ଴

 

1  2  3  4 

N:1 I2=0



݈݊
ܼଵ
50

ൌ 2ିସ ڄ ସܥ
଴ ڄ ݈݊

12.5
50

՜ ܼଵ ൌ 45.85Ω 

݈݊
ܼଶ

45.85
ൌ 2ିସ ڄ ସܥ

ଵ ڄ ݈݊
12.5
50

՜ ܼଶ ൌ 32.42Ω 

݈݊
ܼଷ

32.42
ൌ 2ିସ ڄ ସܥ

ଶ ڄ ݈݊
12.5
50

՜ ܼଷ ൌ 19.28Ω 

݈݊
ܼସ

19.28
ൌ 2ିସ ڄ ସܥ

ଷ ڄ ݈݊
12.5
50

՜ ܼସ ൌ 13.63Ω 

ܣ ؄ 2ିሺேାଵሻ ڄ ݈݊
ܼ௅
ܼ଴

ൌ െ0.0433 

Δ݂

଴݂
ൌ 2 െ

4
ߨ
ڄ cosିଵ ൭

1
2
ڄ ฬ
Γ୫
ܣ
ฬ
ଵ
ேൗ

൱ ൌ 69% ՜ Δ݂ ൌ  ݖܪܩ0.69

 

 

4. Proiectați un filtru trece jos cu linii de transmisiune, avînd fC egal cu 2 GHz, şi R0 50 ohmi, utilizînd 

o caracteristică maxim‐plat. Presupuneți ordinul filtrului egal cu 5, iar intervalul de impedanțe 

caracteristice permis este 10 ….150 ohmi. 



Rezolvare 

pentru filtrul de ordinul 5 din tabel:  

g1 = 0.6180, g2 = 1.6180, g3 = 2.0000, g4 = 1.6180, g5 = 0.6180, g6 = 1.0000 

Se aplică soluția: " Filtre trece‐jos cu variații treaptă ale impedanței caracteristice" soluții 

aproximative, primul element inductanță în serie. 

ଵ݈ߚ ൌ ݃ଵ ڄ
ܴ଴
ܼ௛

ൌ 11.8° 

ଶ݈ߚ ൌ ݃ଶ ڄ
ܼ௟
ܴ଴

ൌ 18.5° 

ଷ݈ߚ ൌ ݃ଷ ڄ
ܴ଴
ܼ௛

ൌ 38.2° 

ସ݈ߚ ൌ ݃ସ ڄ
ܼ௟
ܴ଴

ൌ 18.5° 

ହ݈ߚ ൌ ݃ହ ڄ
ܴ଴
ܼ௛

ൌ 11.8° 

 

 



5. O sursă de 2W este conectată la intrarea unui cuplor direcțional avînd cuplajul 20 dB, 

directivitatea 25 dB şi pierderile de insertie 0.7 dB. Calculați puterile de la portile de ieşire, cuplaj şi 

izolare în dBm. 

Rezolvare 

 

In coordonate logaritmice (unitati dBm şi dB) 

ଶܲ ൌ ଵܲ െ  (a nu se confunda Insertion loss cu Izolarea) ܮܫ

ଷܲ ൌ ଵܲ െ  ܥ

ସܲ ൌ ଷܲ െ  ܦ

Exemplu: 2W, 20dB, 25dB, 0.7dB 

ଵܲ ൌ 10 ڄ log
2W
1mW

ൌ 33dBm  

ଶܲ ൌ ଵܲ െ ܮܫ ൌ 33dBm െ 0.7dB ൌ 32.3dBm  

ଷܲ ൌ ଵܲ െ ܥ ൌ 33dBm െ 20dB ൌ 13dBm  

ସܲ ൌ ଷܲ െ ܦ ൌ 13dBm െ 25dB ൌ െ12dBm 

 



Valori numerice individuale 

Subiect nr. 1 
 
1.  Γ = 0.19 + j 0.14 ; | Γ | = 0.23 ; PL = 42.57W 
2.  N = 1.5 ; VL = 0.82 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 54.17Ω ; Z2 = 74.61Ω ; Z3 = 120.62Ω ; Z4 = 166.15Ω ; Z5 = 180.0Ω = ZL = 180.0Ω (Ok) 
A   0.040 ; Δf = 2.3 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 135.0Ω): βl1 = 0.192 = 11.0°; βl2 = 0.404 = 23.2°; βl3 = 0.716 = 41.0°; 
βl4 = 0.553 = 31.7°; βl5 = 0.524 = 30.0°; βl6 = 0.148 = 8.5°;  

 Primul element: C1 (Zl = 14.3Ω): βl1 = 0.148 = 8.5°; βl2 = 0.524 = 30.0°; βl3 = 0.553 = 31.7°; βl4 
= 0.716 = 41.0°; βl5 = 0.404 = 23.2°; βl6 = 0.192 = 11.0°;  

5.  P1 = 1.5 W = 31.76 dBm ; P2 = 31.76 dBm ‐ 0.9 dB = 30.86 dBm ;  
P3 = 31.76 dBm ‐ 15.0 dB = 16.76 dBm ; P4 = 16.76 dBm ‐ 25.0 dB = ‐8.24 dBm ;  
 

Subiect nr. 2 
 
1.  Γ = 0.26 + j 0.21 ; | Γ | = 0.33 ; PL = 31.16W 
2.  N = 0.34 ; VL = 0.84 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 52.09Ω ; Z2 = 63.9Ω ; Z3 = 96.18Ω ; Z4 = 144.76Ω ; Z5 = 177.59Ω ; Z6 = 185.0Ω = ZL = 
185.0Ω (Ok) 
A   0.0204 ; Δf = 1.13 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 135.0Ω): βl1 = 0.192 = 11.0°; βl2 = 0.308 = 17.7°; βl3 = 0.716 = 41.0°; 
βl4 = 0.421 = 24.1°; βl5 = 0.524 = 30.0°; βl6 = 0.113 = 6.5°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.9Ω): βl1 = 0.113 = 6.5°; βl2 = 0.524 = 30.0°; βl3 = 0.421 = 24.1°; βl4 
= 0.716 = 41.0°; βl5 = 0.308 = 17.7°; βl6 = 0.192 = 11.0°;  

5.  P1 = 3.0 W = 34.77 dBm ; P2 = 34.77 dBm ‐ 0.8 dB = 33.97 dBm ;  
P3 = 34.77 dBm ‐ 17.0 dB = 17.77 dBm ; P4 = 17.77 dBm ‐ 28.0 dB = ‐10.23 dBm ;  
 

Subiect nr. 3 
 
1.  Γ = 0.31 + j ‐0.12 ; | Γ | = 0.33 ; PL = 13.35W 
2.  N = 2.5 ; VL = 0.56 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 52.53Ω ; Z2 = 63.97Ω ; Z3 = 85.98Ω ; Z4 = 104.71Ω ; Z5 = 110.0Ω = ZL = 110.0Ω (Ok) 
A   0.0246 ; Δf = 1.41 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 160.0Ω): βl1 = 0.162 = 9.3°; βl2 = 0.291 = 16.7°; βl3 = 0.604 = 34.6°; βl4 
= 0.398 = 22.8°; βl5 = 0.442 = 25.3°; βl6 = 0.107 = 6.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.3Ω): βl1 = 0.107 = 6.1°; βl2 = 0.442 = 25.3°; βl3 = 0.398 = 22.8°; βl4 
= 0.604 = 34.6°; βl5 = 0.291 = 16.7°; βl6 = 0.162 = 9.3°;  

5.  P1 = 3.0 W = 34.77 dBm ; P2 = 34.77 dBm ‐ 0.75 dB = 34.02 dBm ;  
P3 = 34.77 dBm ‐ 18.0 dB = 16.77 dBm ; P4 = 16.77 dBm ‐ 23.0 dB = ‐6.23 dBm ;  
 



Subiect nr. 4 
 
1.  Γ = 0.27 + j 0.17 ; | Γ | = 0.32 ; PL = 44.94W 
2.  N = 0.48 ; VL = 0.98 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 135.0Ω ; Z1 = 126.87Ω ; Z2 = 98.98Ω ; Z3 = 68.2Ω ; Z4 = 53.2Ω ; Z5 = 50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.031 ; Δf = 2.17 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 160.0Ω): βl1 = 0.162 = 9.3°; βl2 = 0.314 = 18.0°; βl3 = 0.604 = 34.6°; βl4 
= 0.429 = 24.6°; βl5 = 0.442 = 25.3°; βl6 = 0.115 = 6.6°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.1Ω): βl1 = 0.115 = 6.6°; βl2 = 0.442 = 25.3°; βl3 = 0.429 = 24.6°; βl4 
= 0.604 = 34.6°; βl5 = 0.314 = 18.0°; βl6 = 0.162 = 9.3°;  

5.  P1 = 0.5 W = 26.99 dBm ; P2 = 26.99 dBm ‐ 0.9 dB = 26.09 dBm ;  
P3 = 26.99 dBm ‐ 16.0 dB = 10.99 dBm ; P4 = 10.99 dBm ‐ 22.0 dB = ‐11.01 dBm ;  
 

Subiect nr. 5 
 
1.  Γ = 0.27 + j 0.08 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 32.25W 
2.  N = 0.4 ; VL = 0.91 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 51.52Ω ; Z2 = 59.81Ω ; Z3 = 80.62Ω ; Z4 = 108.68Ω ; Z5 = 126.18Ω ; Z6 = 130.0Ω = ZL = 
130.0Ω (Ok) 
A   0.0149 ; Δf = 1.69 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 150.0Ω): βl1 = 0.206 = 11.8°; βl2 = 0.382 = 21.9°; βl3 = 0.667 = 38.2°; 
βl4 = 0.382 = 21.9°; βl5 = 0.206 = 11.8°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.8Ω): βl1 = 0.146 = 8.4°; βl2 = 0.539 = 30.9°; βl3 = 0.472 = 27.0°; βl4 
= 0.539 = 30.9°; βl5 = 0.146 = 8.4°;  

5.  P1 = 4.5 W = 36.53 dBm ; P2 = 36.53 dBm ‐ 0.5 dB = 36.03 dBm ;  
P3 = 36.53 dBm ‐ 17.0 dB = 19.53 dBm ; P4 = 19.53 dBm ‐ 24.0 dB = ‐4.47 dBm ;  
 

Subiect nr. 6 
 
1.  Γ = 0.19 + j 0.14 ; | Γ | = 0.23 ; PL = 33.11W 
2.  N = 1.7 ; VL = 0.75 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 160.0Ω ; Z1 = 148.78Ω ; Z2 = 111.24Ω ; Z3 = 71.92Ω ; Z4 = 53.77Ω ; Z5 = 50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0363 ; Δf = 1.38 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 140.0Ω): βl1 = 0.185 = 10.6°; βl2 = 0.334 = 19.1°; βl3 = 0.69 = 39.5°; βl4 
= 0.456 = 26.1°; βl5 = 0.505 = 28.9°; βl6 = 0.122 = 7.0°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.8Ω): βl1 = 0.122 = 7.0°; βl2 = 0.505 = 28.9°; βl3 = 0.456 = 26.1°; βl4 
= 0.69 = 39.5°; βl5 = 0.334 = 19.1°; βl6 = 0.185 = 10.6°;  

5.  P1 = 1.0 W = 30.0 dBm ; P2 = 30.0 dBm ‐ 0.85 dB = 29.15 dBm ;  
P3 = 30.0 dBm ‐ 15.0 dB = 15.0 dBm ; P4 = 15.0 dBm ‐ 28.0 dB = ‐13.0 dBm ;  
 



Subiect nr. 7 
 
1.  Γ = 0.15 + j ‐0.23 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 23.08W 
2.  N = 1.9 ; VL = 0.69 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 105.0Ω ; Z1 = 102.59Ω ; Z2 = 91.36Ω ; Z3 = 72.46Ω ; Z4 = 57.46Ω ; Z5 = 51.17Ω ; Z6 = 50.0Ω = ZL = 
50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0116 ; Δf = 2.53 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 130.0Ω): βl1 = 0.199 = 11.4°; βl2 = 0.387 = 22.2°; βl3 = 0.743 = 42.6°; 
βl4 = 0.529 = 30.3°; βl5 = 0.544 = 31.2°; βl6 = 0.142 = 8.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 13.7Ω): βl1 = 0.142 = 8.1°; βl2 = 0.544 = 31.2°; βl3 = 0.529 = 30.3°; βl4 
= 0.743 = 42.6°; βl5 = 0.387 = 22.2°; βl6 = 0.199 = 11.4°;  

5.  P1 = 3.0 W = 34.77 dBm ; P2 = 34.77 dBm ‐ 0.5 dB = 34.27 dBm ;  
P3 = 34.77 dBm ‐ 19.0 dB = 15.77 dBm ; P4 = 15.77 dBm ‐ 21.0 dB = ‐5.23 dBm ;  
 

Subiect nr. 8 
 
1.  Γ = 0.15 + j 0.23 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 46.15W 
2.  N = 0.37 ; VL = 0.87 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 50.94Ω ; Z2 = 56.97Ω ; Z3 = 75.37Ω ; Z4 = 109.46Ω ; Z5 = 144.8Ω ; Z6 = 161.95Ω ; Z7 = 
165.0Ω = ZL = 165.0Ω (Ok) 
A   0.0093 ; Δf = 1.62 GHz 
4. Ordin N = 4 
g1 = 0.7654 ; g2 = 1.8478 ; g3 = 1.8478 ; g4 = 0.7654 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 160.0Ω): βl1 = 0.239 = 13.7°; βl2 = 0.384 = 22.0°; βl3 = 0.577 = 33.1°; 
βl4 = 0.159 = 9.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.4Ω): βl1 = 0.159 = 9.1°; βl2 = 0.577 = 33.1°; βl3 = 0.384 = 22.0°; βl4 
= 0.239 = 13.7°;  

5.  P1 = 4.0 W = 36.02 dBm ; P2 = 36.02 dBm ‐ 0.9 dB = 35.12 dBm ;  
P3 = 36.02 dBm ‐ 18.0 dB = 18.02 dBm ; P4 = 18.02 dBm ‐ 24.0 dB = ‐5.98 dBm ;  
 

Subiect nr. 9 
 
1.  Γ = 0.3 + j ‐0.22 ; | Γ | = 0.37 ; PL = 30.27W 
2.  N = 0.34 ; VL = 0.84 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 205.0Ω ; Z1 = 187.7Ω ; Z2 = 131.9Ω ; Z3 = 77.71Ω ; Z4 = 54.61Ω ; Z5 = 50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0441 ; Δf = 1.16 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 155.0Ω): βl1 = 0.167 = 9.6°; βl2 = 0.308 = 17.7°; βl3 = 0.623 = 35.7°; βl4 
= 0.421 = 24.1°; βl5 = 0.456 = 26.1°; βl6 = 0.113 = 6.5°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.9Ω): βl1 = 0.113 = 6.5°; βl2 = 0.456 = 26.1°; βl3 = 0.421 = 24.1°; βl4 
= 0.623 = 35.7°; βl5 = 0.308 = 17.7°; βl6 = 0.167 = 9.6°;  

5.  P1 = 3.5 W = 35.44 dBm ; P2 = 35.44 dBm ‐ 0.75 dB = 34.69 dBm ;  
P3 = 35.44 dBm ‐ 18.0 dB = 17.44 dBm ; P4 = 17.44 dBm ‐ 29.0 dB = ‐11.56 dBm ;  
 



Subiect nr. 10 
 
1.  Γ = 0.28 + j ‐0.13 ; | Γ | = 0.31 ; PL = 13.53W 
2.  N = 1.8 ; VL = 0.72 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 55.22Ω ; Z2 = 82.16Ω ; Z3 = 149.1Ω ; Z4 = 221.83Ω ; Z5 = 245.0Ω = ZL = 245.0Ω (Ok) 
A   0.0497 ; Δf = 1.8 GHz 
4. Ordin N = 7 
g1 = 0.445 ; g2 = 1.247 ; g3 = 1.8019 ; g4 = 2.000 ; g5 = 1.8019 ; g6 = 1.247 ; g7 = 0.445 ; g7 = 0.445 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 160.0Ω): βl1 = 0.139 = 8.0°; βl2 = 0.294 = 16.9°; βl3 = 0.563 = 32.3°; βl4 
= 0.472 = 27.0°; βl5 = 0.563 = 32.3°; βl6 = 0.294 = 16.9°; βl7 = 0.139 = 8.0°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.8Ω): βl1 = 0.105 = 6.0°; βl2 = 0.39 = 22.3°; βl3 = 0.425 = 24.4°; βl4 = 
0.625 = 35.8°; βl5 = 0.425 = 24.4°; βl6 = 0.39 = 22.3°; βl7 = 0.105 = 6.0°;  

5.  P1 = 2.5 W = 33.98 dBm ; P2 = 33.98 dBm ‐ 0.6 dB = 33.38 dBm ;  
P3 = 33.98 dBm ‐ 16.0 dB = 17.98 dBm ; P4 = 17.98 dBm ‐ 27.0 dB = ‐9.02 dBm ;  
 

Subiect nr. 11 
 
1.  Γ = 0.15 + j 0.23 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 4.62W 
2.  N = 0.63 ; VL = 1.05 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 52.58Ω ; Z2 = 67.61Ω ; Z3 = 111.8Ω ; Z4 = 184.88Ω ; Z5 = 237.74Ω ; Z6 = 250.0Ω = ZL = 
250.0Ω (Ok) 
A   0.0251 ; Δf = 1.6 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 155.0Ω): βl1 = 0.167 = 9.6°; βl2 = 0.385 = 22.0°; βl3 = 0.623 = 35.7°; βl4 
= 0.525 = 30.1°; βl5 = 0.456 = 26.1°; βl6 = 0.141 = 8.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 13.6Ω): βl1 = 0.141 = 8.1°; βl2 = 0.456 = 26.1°; βl3 = 0.525 = 30.1°; βl4 
= 0.623 = 35.7°; βl5 = 0.385 = 22.0°; βl6 = 0.167 = 9.6°;  

5.  P1 = 3.0 W = 34.77 dBm ; P2 = 34.77 dBm ‐ 0.6 dB = 34.17 dBm ;  
P3 = 34.77 dBm ‐ 19.0 dB = 15.77 dBm ; P4 = 15.77 dBm ‐ 24.0 dB = ‐8.23 dBm ;  
 

Subiect nr. 12 
 
1.  Γ = 0.34 + j 0.19 ; | Γ | = 0.39 ; PL = 16.98W 
2.  N = 3.0 ; VL = 0.47 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 215.0Ω ; Z1 = 210.16Ω ; Z2 = 183.3Ω ; Z3 = 130.22Ω ; Z4 = 82.55Ω ; Z5 = 58.65Ω ; Z6 = 51.15Ω ; Z7 = 
50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0114 ; Δf = 2.64 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 160.0Ω): βl1 = 0.193 = 11.1°; βl2 = 0.392 = 22.4°; βl3 = 0.625 = 35.8°; 
βl4 = 0.392 = 22.4°; βl5 = 0.193 = 11.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 12.1Ω): βl1 = 0.15 = 8.6°; βl2 = 0.506 = 29.0°; βl3 = 0.484 = 27.7°; βl4 = 
0.506 = 29.0°; βl5 = 0.15 = 8.6°;  

5.  P1 = 3.5 W = 35.44 dBm ; P2 = 35.44 dBm ‐ 0.75 dB = 34.69 dBm ;  
P3 = 35.44 dBm ‐ 15.0 dB = 20.44 dBm ; P4 = 20.44 dBm ‐ 28.0 dB = ‐7.56 dBm ;  
 



Subiect nr. 13 
 
1.  Γ = 0.29 + j ‐0.03 ; | Γ | = 0.29 ; PL = 27.52W 
2.  N = 2.9 ; VL = 0.49 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 220.0Ω ; Z1 = 214.97Ω ; Z2 = 187.09Ω ; Z3 = 132.2Ω ; Z4 = 83.21Ω ; Z5 = 58.8Ω ; Z6 = 51.17Ω ; Z7 = 
50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0116 ; Δf = 2.26 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 155.0Ω): βl1 = 0.199 = 11.4°; βl2 = 0.353 = 20.2°; βl3 = 0.645 = 37.0°; 
βl4 = 0.353 = 20.2°; βl5 = 0.199 = 11.4°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.9Ω): βl1 = 0.135 = 7.7°; βl2 = 0.522 = 29.9°; βl3 = 0.436 = 25.0°; βl4 
= 0.522 = 29.9°; βl5 = 0.135 = 7.7°;  

5.  P1 = 2.5 W = 33.98 dBm ; P2 = 33.98 dBm ‐ 0.8 dB = 33.18 dBm ;  
P3 = 33.98 dBm ‐ 16.0 dB = 17.98 dBm ; P4 = 17.98 dBm ‐ 24.0 dB = ‐6.02 dBm ;  
 

Subiect nr. 14 
 
1.  Γ = 0.16 + j ‐0.15 ; | Γ | = 0.21 ; PL = 42.94W 
2.  N = 0.53 ; VL = 1.02 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 230.0Ω ; Z1 = 224.58Ω ; Z2 = 194.64Ω ; Z3 = 136.11Ω ; Z4 = 84.49Ω ; Z5 = 59.08Ω ; Z6 = 51.21Ω ; Z7 = 
50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0119 ; Δf = 3.04 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 130.0Ω): βl1 = 0.238 = 13.6°; βl2 = 0.427 = 24.5°; βl3 = 0.769 = 44.1°; 
βl4 = 0.427 = 24.5°; βl5 = 0.238 = 13.6°;  

 Primul element: C1 (Zl = 13.2Ω): βl1 = 0.163 = 9.3°; βl2 = 0.622 = 35.7°; βl3 = 0.528 = 30.3°; βl4 
= 0.622 = 35.7°; βl5 = 0.163 = 9.3°;  

5.  P1 = 4.0 W = 36.02 dBm ; P2 = 36.02 dBm ‐ 0.8 dB = 35.22 dBm ;  
P3 = 36.02 dBm ‐ 19.0 dB = 17.02 dBm ; P4 = 17.02 dBm ‐ 25.0 dB = ‐7.98 dBm ;  
 

Subiect nr. 15 
 
1.  Γ = 0.13 + j ‐0.04 ; | Γ | = 0.14 ; PL = 19.62W 
2.  N = 1.8 ; VL = 0.72 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 53.77Ω ; Z2 = 71.92Ω ; Z3 = 111.24Ω ; Z4 = 148.78Ω ; Z5 = 160.0Ω = ZL = 160.0Ω (Ok) 
A   0.0363 ; Δf = 2.58 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 140.0Ω): βl1 = 0.185 = 10.6°; βl2 = 0.328 = 18.8°; βl3 = 0.69 = 39.5°; βl4 
= 0.448 = 25.7°; βl5 = 0.505 = 28.9°; βl6 = 0.12 = 6.9°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.6Ω): βl1 = 0.12 = 6.9°; βl2 = 0.505 = 28.9°; βl3 = 0.448 = 25.7°; βl4 = 
0.69 = 39.5°; βl5 = 0.328 = 18.8°; βl6 = 0.185 = 10.6°;  

5.  P1 = 1.5 W = 31.76 dBm ; P2 = 31.76 dBm ‐ 0.75 dB = 31.01 dBm ;  
P3 = 31.76 dBm ‐ 16.0 dB = 15.76 dBm ; P4 = 15.76 dBm ‐ 20.0 dB = ‐4.24 dBm ;  
 



Subiect nr. 16 
 
1.  Γ = 0.11 + j 0.12 ; | Γ | = 0.16 ; PL = 24.34W 
2.  N = 2.1 ; VL = 0.64 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 150.0Ω ; Z1 = 147.45Ω ; Z2 = 133.02Ω ; Z3 = 102.82Ω ; Z4 = 72.94Ω ; Z5 = 56.38Ω ; Z6 = 50.87Ω ; Z7 = 
50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0086 ; Δf = 2.91 GHz 
4. Ordin N = 4 
g1 = 0.7654 ; g2 = 1.8478 ; g3 = 1.8478 ; g4 = 0.7654 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 165.0Ω): βl1 = 0.232 = 13.3°; βl2 = 0.554 = 31.8°; βl3 = 0.56 = 32.1°; βl4 
= 0.23 = 13.2°;  

 Primul element: C1 (Zl = 15.0Ω): βl1 = 0.23 = 13.2°; βl2 = 0.56 = 32.1°; βl3 = 0.554 = 31.8°; βl4 = 
0.232 = 13.3°;  

5.  P1 = 2.5 W = 33.98 dBm ; P2 = 33.98 dBm ‐ 0.85 dB = 33.13 dBm ;  
P3 = 33.98 dBm ‐ 18.0 dB = 15.98 dBm ; P4 = 15.98 dBm ‐ 29.0 dB = ‐13.02 dBm ;  
 

Subiect nr. 17 
 
1.  Γ = 0.25 + j ‐0.25 ; | Γ | = 0.35 ; PL = 35.0W 
2.  N = 2.3 ; VL = 0.6 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 165.0Ω ; Z1 = 153.14Ω ; Z2 = 113.62Ω ; Z3 = 72.61Ω ; Z4 = 53.87Ω ; Z5 = 50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0373 ; Δf = 0.91 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 150.0Ω): βl1 = 0.173 = 9.9°; βl2 = 0.342 = 19.6°; βl3 = 0.644 = 36.9°; βl4 
= 0.468 = 26.8°; βl5 = 0.471 = 27.0°; βl6 = 0.125 = 7.2°;  

 Primul element: C1 (Zl = 12.1Ω): βl1 = 0.125 = 7.2°; βl2 = 0.471 = 27.0°; βl3 = 0.468 = 26.8°; βl4 
= 0.644 = 36.9°; βl5 = 0.342 = 19.6°; βl6 = 0.173 = 9.9°;  

5.  P1 = 2.5 W = 33.98 dBm ; P2 = 33.98 dBm ‐ 0.5 dB = 33.48 dBm ;  
P3 = 33.98 dBm ‐ 16.0 dB = 17.98 dBm ; P4 = 17.98 dBm ‐ 28.0 dB = ‐10.02 dBm ;  
 

Subiect nr. 18 
 
1.  Γ = 0.12 + j 0.16 ; | Γ | = 0.2 ; PL = 28.8W 
2.  N = 1.8 ; VL = 0.72 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 50.69Ω ; Z2 = 55.02Ω ; Z3 = 67.56Ω ; Z4 = 88.81Ω ; Z5 = 109.04Ω ; Z6 = 118.37Ω ; Z7 = 
120.0Ω = ZL = 120.0Ω (Ok) 
A   0.0068 ; Δf = 3.08 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 135.0Ω): βl1 = 0.229 = 13.1°; βl2 = 0.385 = 22.1°; βl3 = 0.741 = 42.4°; 
βl4 = 0.385 = 22.1°; βl5 = 0.229 = 13.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.9Ω): βl1 = 0.147 = 8.4°; βl2 = 0.599 = 34.3°; βl3 = 0.476 = 27.3°; βl4 
= 0.599 = 34.3°; βl5 = 0.147 = 8.4°;  

5.  P1 = 2.5 W = 33.98 dBm ; P2 = 33.98 dBm ‐ 0.65 dB = 33.33 dBm ;  
P3 = 33.98 dBm ‐ 15.0 dB = 18.98 dBm ; P4 = 18.98 dBm ‐ 26.0 dB = ‐7.02 dBm ;  
 



Subiect nr. 19 
 
1.  Γ = 0.09 + j 0.04 ; | Γ | = 0.1 ; PL = 39.59W 
2.  N = 2.9 ; VL = 0.49 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 51.17Ω ; Z2 = 57.46Ω ; Z3 = 72.46Ω ; Z4 = 91.36Ω ; Z5 = 102.59Ω ; Z6 = 105.0Ω = ZL = 
105.0Ω (Ok) 
A   0.0116 ; Δf = 1.86 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 135.0Ω): βl1 = 0.229 = 13.1°; βl2 = 0.346 = 19.8°; βl3 = 0.741 = 42.4°; 
βl4 = 0.346 = 19.8°; βl5 = 0.229 = 13.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.7Ω): βl1 = 0.132 = 7.6°; βl2 = 0.599 = 34.3°; βl3 = 0.428 = 24.5°; βl4 
= 0.599 = 34.3°; βl5 = 0.132 = 7.6°;  

5.  P1 = 2.0 W = 33.01 dBm ; P2 = 33.01 dBm ‐ 0.6 dB = 32.41 dBm ;  
P3 = 33.01 dBm ‐ 19.0 dB = 14.01 dBm ; P4 = 14.01 dBm ‐ 20.0 dB = ‐5.99 dBm ;  
 

Subiect nr. 20 
 
1.  Γ = 0.23 + j ‐0.15 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 4.62W 
2.  N = 2.0 ; VL = 0.67 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 250.0Ω ; Z1 = 237.74Ω ; Z2 = 184.88Ω ; Z3 = 111.8Ω ; Z4 = 67.61Ω ; Z5 = 52.58Ω ; Z6 = 50.0Ω = ZL = 
50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0251 ; Δf = 2.74 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 165.0Ω): βl1 = 0.187 = 10.7°; βl2 = 0.366 = 21.0°; βl3 = 0.606 = 34.7°; 
βl4 = 0.366 = 21.0°; βl5 = 0.187 = 10.7°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.3Ω): βl1 = 0.14 = 8.0°; βl2 = 0.49 = 28.1°; βl3 = 0.452 = 25.9°; βl4 = 
0.49 = 28.1°; βl5 = 0.14 = 8.0°;  

5.  P1 = 0.5 W = 26.99 dBm ; P2 = 26.99 dBm ‐ 0.8 dB = 26.19 dBm ;  
P3 = 26.99 dBm ‐ 15.0 dB = 11.99 dBm ; P4 = 11.99 dBm ‐ 26.0 dB = ‐14.01 dBm ;  
 

Subiect nr. 21 
 
1.  Γ = 0.3 + j 0.1 ; | Γ | = 0.32 ; PL = 40.5W 
2.  N = 0.4 ; VL = 0.91 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 51.01Ω ; Z2 = 57.52Ω ; Z3 = 77.66Ω ; Z4 = 115.89Ω ; Z5 = 156.47Ω ; Z6 = 176.43Ω ; Z7 = 
180.0Ω = ZL = 180.0Ω (Ok) 
A   0.010 ; Δf = 1.72 GHz 
4. Ordin N = 4 
g1 = 0.7654 ; g2 = 1.8478 ; g3 = 1.8478 ; g4 = 0.7654 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 145.0Ω): βl1 = 0.264 = 15.1°; βl2 = 0.44 = 25.2°; βl3 = 0.637 = 36.5°; βl4 
= 0.182 = 10.4°;  

 Primul element: C1 (Zl = 11.9Ω): βl1 = 0.182 = 10.4°; βl2 = 0.637 = 36.5°; βl3 = 0.44 = 25.2°; βl4 
= 0.264 = 15.1°;  

5.  P1 = 0.5 W = 26.99 dBm ; P2 = 26.99 dBm ‐ 0.55 dB = 26.44 dBm ;  
P3 = 26.99 dBm ‐ 16.0 dB = 10.99 dBm ; P4 = 10.99 dBm ‐ 21.0 dB = ‐10.01 dBm ;  
 



Subiect nr. 22 
 
1.  Γ = 0.24 + j 0.09 ; | Γ | = 0.26 ; PL = 4.67W 
2.  N = 0.5 ; VL = 1.0 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 53.08Ω ; Z2 = 67.4Ω ; Z3 = 96.44Ω ; Z4 = 122.46Ω ; Z5 = 130.0Ω = ZL = 130.0Ω (Ok) 
A   0.0299 ; Δf = 3.09 GHz 
4. Ordin N = 7 
g1 = 0.445 ; g2 = 1.247 ; g3 = 1.8019 ; g4 = 2.000 ; g5 = 1.8019 ; g6 = 1.247 ; g7 = 0.445 ; g7 = 0.445 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 155.0Ω): βl1 = 0.144 = 8.2°; βl2 = 0.317 = 18.1°; βl3 = 0.581 = 33.3°; βl4 
= 0.508 = 29.1°; βl5 = 0.581 = 33.3°; βl6 = 0.317 = 18.1°; βl7 = 0.144 = 8.2°;  

 Primul element: C1 (Zl = 12.7Ω): βl1 = 0.113 = 6.5°; βl2 = 0.402 = 23.0°; βl3 = 0.458 = 26.2°; βl4 
= 0.645 = 37.0°; βl5 = 0.458 = 26.2°; βl6 = 0.402 = 23.0°; βl7 = 0.113 = 6.5°;  

5.  P1 = 3.0 W = 34.77 dBm ; P2 = 34.77 dBm ‐ 0.8 dB = 33.97 dBm ;  
P3 = 34.77 dBm ‐ 15.0 dB = 19.77 dBm ; P4 = 19.77 dBm ‐ 21.0 dB = ‐1.23 dBm ;  
 

Subiect nr. 23 
 
1.  Γ = 0.27 + j ‐0.08 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 41.46W 
2.  N = 0.45 ; VL = 0.96 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 225.0Ω ; Z1 = 204.81Ω ; Z2 = 140.62Ω ; Z3 = 80.0Ω ; Z4 = 54.93Ω ; Z5 = 50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.047 ; Δf = 1.78 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 150.0Ω): βl1 = 0.173 = 9.9°; βl2 = 0.354 = 20.3°; βl3 = 0.644 = 36.9°; βl4 
= 0.483 = 27.7°; βl5 = 0.471 = 27.0°; βl6 = 0.129 = 7.4°;  

 Primul element: C1 (Zl = 12.5Ω): βl1 = 0.129 = 7.4°; βl2 = 0.471 = 27.0°; βl3 = 0.483 = 27.7°; βl4 
= 0.644 = 36.9°; βl5 = 0.354 = 20.3°; βl6 = 0.173 = 9.9°;  

5.  P1 = 1.0 W = 30.0 dBm ; P2 = 30.0 dBm ‐ 0.5 dB = 29.5 dBm ;  
P3 = 30.0 dBm ‐ 16.0 dB = 14.0 dBm ; P4 = 14.0 dBm ‐ 29.0 dB = ‐15.0 dBm ;  
 

Subiect nr. 24 
 
1.  Γ = 0.23 + j 0.22 ; | Γ | = 0.32 ; PL = 26.88W 
2.  N = 0.38 ; VL = 0.89 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 51.52Ω ; Z2 = 59.81Ω ; Z3 = 80.62Ω ; Z4 = 108.68Ω ; Z5 = 126.18Ω ; Z6 = 130.0Ω = ZL = 
130.0Ω (Ok) 
A   0.0149 ; Δf = 1.72 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 155.0Ω): βl1 = 0.199 = 11.4°; βl2 = 0.414 = 23.7°; βl3 = 0.645 = 37.0°; 
βl4 = 0.414 = 23.7°; βl5 = 0.199 = 11.4°;  

 Primul element: C1 (Zl = 12.8Ω): βl1 = 0.158 = 9.1°; βl2 = 0.522 = 29.9°; βl3 = 0.512 = 29.3°; βl4 
= 0.522 = 29.9°; βl5 = 0.158 = 9.1°;  

5.  P1 = 0.5 W = 26.99 dBm ; P2 = 26.99 dBm ‐ 0.75 dB = 26.24 dBm ;  
P3 = 26.99 dBm ‐ 15.0 dB = 11.99 dBm ; P4 = 11.99 dBm ‐ 24.0 dB = ‐12.01 dBm ;  
 



Subiect nr. 25 
 
1.  Γ = 0.2 + j 0.24 ; | Γ | = 0.32 ; PL = 31.49W 
2.  N = 0.53 ; VL = 1.02 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 195.0Ω ; Z1 = 186.88Ω ; Z2 = 151.08Ω ; Z3 = 98.74Ω ; Z4 = 64.53Ω ; Z5 = 52.17Ω ; Z6 = 50.0Ω = ZL = 
50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0213 ; Δf = 3.0 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 150.0Ω): βl1 = 0.173 = 9.9°; βl2 = 0.356 = 20.4°; βl3 = 0.644 = 36.9°; βl4 
= 0.487 = 27.9°; βl5 = 0.471 = 27.0°; βl6 = 0.13 = 7.5°;  

 Primul element: C1 (Zl = 12.6Ω): βl1 = 0.13 = 7.5°; βl2 = 0.471 = 27.0°; βl3 = 0.487 = 27.9°; βl4 = 
0.644 = 36.9°; βl5 = 0.356 = 20.4°; βl6 = 0.173 = 9.9°;  

5.  P1 = 1.0 W = 30.0 dBm ; P2 = 30.0 dBm ‐ 0.75 dB = 29.25 dBm ;  
P3 = 30.0 dBm ‐ 15.0 dB = 15.0 dBm ; P4 = 15.0 dBm ‐ 21.0 dB = ‐6.0 dBm ;  
 

Subiect nr. 26 
 
1.  Γ = 0.27 + j ‐0.23 ; | Γ | = 0.36 ; PL = 39.19W 
2.  N = 0.63 ; VL = 1.05 < ‐90° 
3.  Ordin N = 4 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 55.0Ω ; Z2 = 80.55Ω ; Z3 = 142.76Ω ; Z4 = 209.08Ω ; Z5 = 230.0Ω = ZL = 230.0Ω (Ok) 
A   0.0477 ; Δf = 1.14 GHz 
4. Ordin N = 6 
g1 = 0.5176 ; g2 = 1.4142 ; g3 = 1.9319 ; g4 = 1.9319 ; g5 = 1.4142 ; g6 = 0.5176 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 130.0Ω): βl1 = 0.199 = 11.4°; βl2 = 0.41 = 23.5°; βl3 = 0.743 = 42.6°; βl4 
= 0.56 = 32.1°; βl5 = 0.544 = 31.2°; βl6 = 0.15 = 8.6°;  

 Primul element: C1 (Zl = 14.5Ω): βl1 = 0.15 = 8.6°; βl2 = 0.544 = 31.2°; βl3 = 0.56 = 32.1°; βl4 = 
0.743 = 42.6°; βl5 = 0.41 = 23.5°; βl6 = 0.199 = 11.4°;  

5.  P1 = 1.0 W = 30.0 dBm ; P2 = 30.0 dBm ‐ 1.0 dB = 29.0 dBm ;  
P3 = 30.0 dBm ‐ 15.0 dB = 15.0 dBm ; P4 = 15.0 dBm ‐ 20.0 dB = ‐5.0 dBm ;  
 

Subiect nr. 27 
 
1.  Γ = 0.17 + j 0.26 ; | Γ | = 0.32 ; PL = 31.52W 
2.  N = 0.33 ; VL = 0.82 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 100.0Ω ; Z1 = 97.86Ω ; Z2 = 87.81Ω ; Z3 = 70.71Ω ; Z4 = 56.94Ω ; Z5 = 51.09Ω ; Z6 = 50.0Ω = ZL = 
50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0108 ; Δf = 1.79 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 160.0Ω): βl1 = 0.193 = 11.1°; βl2 = 0.46 = 26.3°; βl3 = 0.625 = 35.8°; βl4 
= 0.46 = 26.3°; βl5 = 0.193 = 11.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 14.2Ω): βl1 = 0.176 = 10.1°; βl2 = 0.506 = 29.0°; βl3 = 0.568 = 32.5°; βl4 
= 0.506 = 29.0°; βl5 = 0.176 = 10.1°;  

5.  P1 = 0.5 W = 26.99 dBm ; P2 = 26.99 dBm ‐ 0.85 dB = 26.14 dBm ;  
P3 = 26.99 dBm ‐ 17.0 dB = 9.99 dBm ; P4 = 9.99 dBm ‐ 29.0 dB = ‐19.01 dBm ;  
 



Subiect nr. 28 
 
1.  Γ = 0.29 + j 0.05 ; | Γ | = 0.29 ; PL = 27.41W 
2.  N = 2.2 ; VL = 0.62 < ‐90° 
3.  Ordin N = 6 
ZS = 245.0Ω ; Z1 = 238.99Ω ; Z2 = 205.91Ω ; Z3 = 141.88Ω ; Z4 = 86.34Ω ; Z5 = 59.49Ω ; Z6 = 51.26Ω ; Z7 = 
50.0Ω = ZL = 50.0Ω (Ok) 
A   ‐0.0124 ; Δf = 1.89 GHz 
4. Ordin N = 4 
g1 = 0.7654 ; g2 = 1.8478 ; g3 = 1.8478 ; g4 = 0.7654 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 130.0Ω): βl1 = 0.294 = 16.9°; βl2 = 0.551 = 31.5°; βl3 = 0.711 = 40.7°; 
βl4 = 0.228 = 13.1°;  

 Primul element: C1 (Zl = 14.9Ω): βl1 = 0.228 = 13.1°; βl2 = 0.711 = 40.7°; βl3 = 0.551 = 31.5°; βl4 
= 0.294 = 16.9°;  

5.  P1 = 2.5 W = 33.98 dBm ; P2 = 33.98 dBm ‐ 0.65 dB = 33.33 dBm ;  
P3 = 33.98 dBm ‐ 16.0 dB = 17.98 dBm ; P4 = 17.98 dBm ‐ 20.0 dB = ‐2.02 dBm ;  
 

Subiect nr. 29 
 
1.  Γ = 0.27 + j 0.08 ; | Γ | = 0.28 ; PL = 32.25W 
2.  N = 1.6 ; VL = 0.78 < ‐90° 
3.  Ordin N = 5 
ZS = 50.0Ω ; Z1 = 52.29Ω ; Z2 = 65.44Ω ; Z3 = 102.47Ω ; Z4 = 160.46Ω ; Z5 = 200.79Ω ; Z6 = 210.0Ω = ZL = 
210.0Ω (Ok) 
A   0.0224 ; Δf = 1.25 GHz 
4. Ordin N = 5 
g1 = 0.618 ; g2 = 1.618 ; g3 = 2.000 ; g4 = 1.618 ; g5 = 0.618 ;  

 Primul element: L1 (Zh = 155.0Ω): βl1 = 0.199 = 11.4°; βl2 = 0.353 = 20.2°; βl3 = 0.645 = 37.0°; 
βl4 = 0.353 = 20.2°; βl5 = 0.199 = 11.4°;  

 Primul element: C1 (Zl = 10.9Ω): βl1 = 0.135 = 7.7°; βl2 = 0.522 = 29.9°; βl3 = 0.436 = 25.0°; βl4 
= 0.522 = 29.9°; βl5 = 0.135 = 7.7°;  

5.  P1 = 5.0 W = 36.99 dBm ; P2 = 36.99 dBm ‐ 0.65 dB = 36.34 dBm ;  
P3 = 36.99 dBm ‐ 16.0 dB = 20.99 dBm ; P4 = 20.99 dBm ‐ 25.0 dB = ‐4.01 dBm ;  
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